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دسترنج

نشست »سرکوب مزد ‌و هم‌اندیشی 
مزد ۱۴۰۳« با حضور جمعی از فعالان 
کارگری و صاحب‌نظران عصر روز 
دوشنبه در محل مجتمع فرهنگی 
یادمان شهدای سرچشمه و به همت 

تحریریه مجله نامه جمهور برگزار شد.
در ابتدای این نشست »علی 
موسوی« رئیس پژوهشکده باقرالعلوم 
درباره اهمیت مسأله مزد کارگران اظهار 
کرد: مبدا همه انحرافات نظام‌های 
اقتصادی این است که برخلاف این 
نگاه الهیاتی است که در آن کار کارگر 

ارزشمندتر از سود سرمایه است.
وی افزود: یکی از دلایل سرکوب 
مزدی و عدم افزایش حقوق از منظر 
برخی مدیران این است که نقدینگی 
و منابع مالی اندک است. این درحالی 
است که در نظام بانکی ما انبوه نقدینگی 
و منابع مالی ایجاد می‌شود اما کارگران 
از این میزان سود سهمی ندارند در 
صورتی‌که این سود ماحصل دسترنج 

کارگران است.
موسوی ادامه داد: احترام 
زیاده‌خواهانه به سود سرمایه باعث 
کاهش حداکثری قدرت خرید افراد 
دارای حقوق ثابت می‌شود و همین 
سرکوب قدرت خرید باعث رکود در 
خرید محصولات تولید شده در جامعه 

و در نتیجه رکود تولید می‌شود.
رئیس پژوهشگاه باقرالعلوم تصریح 
کرد: تا افسار سرمایه‌داری لجام‌گسیخته 
کشیده نشود بحران رکود و همزمان 
بحران تورم ادامه دارد. مجلس و دولت 
اگر می‌خواهند شعار سال را محقق کنند 
باید مزد کارگر را نه تنها بیش از تورم 
که به‌ حدی افزایش دهند که کارگران 
پس‌انداز داشته باشند تا تولید از رکود 

خارج شود.

دستمزد، سالانه و قیمت‌ها، 
هفتگی افزایش می‌یابند

»علی وکیلیان«، عضو هیات مدیره 
کانون عالی انجمن‌‌های صنفی کارگران، 
نیز با اشاره به موضوع مارپیچ مزد و تورم 

اظهار کرد: ما در ایران با سرکوب مزدی 
مواجه هستیم. علت آن این است که 
کارگران در ایران قدرت چانه‌زنی ندارند. 
ضمن اینکه دستمزدها چسبنده است 
یعنی دستمزد سالانه افزایش داده 
می‌شود اما کالاها هفتگی و روزانه گران 

می‌شود.
وی افزود: سرکوب مزد در بلندمدت 
به زیان خود کارفرما نیز است. کارگران، 
کاهش قدرت خرید خود را از طریق 
خروج از تولید جبران می‌کنند و 
کارفرمایان می‌گویند چرا ما کارگر 
داوطلب نداریم و کمبود نیرو آزارشان 
می‌دهد در صورتی‌که این موضوع 
به خاطر مدل غلط و شیوه بد تعیین 
مزد در شورای عالی کار با اعمال نفوذ 
 دولت برمی‌گردد و کل اقتصاد ملی 

زیان می‌بیند.

وزرای کار دولت‌های اصولگرا 
فهمی از روابط کار نداشتند

در ادامه »علیرضا خیراللهی«، 
پژوهشگر حوزه روابط کار، اظهار 
کرد: ما در دولت‌های اصلاح‌طلب 
وزرای کار بهتری داشتیم. هم در 
دولت احمدی‌نژاد و هم در دولت 
فعلی، وزرای کار نمی‌فهمیدند که 

سیستم استانداری و فرمانداری با نظام 
روابط کار متفاوت است و باید به نفع 
کارگران تبعیض مثبت قائل شویم تا 

رابطه عادلانه شود.
وی تاکید کرد: در‌ سال گذشته 
شورای عالی کار نتوانست کاری انجام 
دهد و تنها دستاورد ما عدم امضای 
مصوبه مزدی بود. اکنون مشکل اصلی 
کارگران ما شخص وزیر کار است زیرا وی 
در بحث سرکوب مزدی از کارفرمایان نیز 
تندتر عمل می‌کنند و مخالف نهاد ضعیف 
سه‌جانبه‌گرایی موجود است. به نظر باید 
برای بهبود وضعیت بحرانی کنونی به 
طور جدی درباره تغییر وی از این پست 

فشار آورد.
»عبدالحمید شهرابی« فعال کارگری 
و پژوهشگر اقتصادی نیز در این نشست 
اظهار کرد: مهمترین مشکل روابط 
کار در ایران این است که کارگران در 
ظاهر محترم هستند ولی در عمل هیچ 
جایگاه اجتماعی ندارند. کارگران ما 
به دلیل فقدان تشکل و سازماندهی و 
دریغ شدن حق داشتن اتحادیه از آنان، 
ضعیف شده‌اند. این درحالی است که 
طبقه صاحب سرمایه صاحب کرسی 
قدرت سیاسی و صدها تشکل آزاد و 
پرقدرت است، با اینکه از نظر جمعیتی 

اقلیت است.
وی تصریح کرد: کارگران کشور ما 
برای مطالبه‌گری نیازمند ابزار هستند، 
همان‌طور که در کارخانه کار ابزار 
می‌خواهد و کار بدون آن ممکن نیست. 
ابزار مطالبه‌گری هم تشکی اتحادیه، 

شورا و انجمن‌های کارگری است.

مزد کارگر وارد بازارهای 
سوداگرایانه نمی‌شود

در ادامه نشست »میثم ظهوریان« 
نماینده منتخب مشهد در انتخابات 

مجلس دوازدهم اظهار کرد: مزد کارگران 
ما تمامی اقشار و حتی کارفرمایان را تحت 

تاثیر قرار می‌دهد.
وی افزود: مطالعات زیادی داریم 
که نشان می‌دهد افزایش نرخ دستمزد 
ربطی به افزایش نرخ تورم ندارد. مزد 
کارگر باعث خرید بیشتر کالاهای 
مصرفی می‌شود و باعث کنز پول در 
مستغلات، طلا و ارز نمی‌شود و اقتصاد 

کشور از این ناحیه نفع می‌برد.
ظهوریان تاکید کرد: سرکوب حقوق 
کارمندان نیز باعث شده ظرفیت پرسنلی 
دولت نیز کاهش یابد چون دولت در مورد 
کارمندان نیز مانند کارگران برخورد 
می‌کند. این اقشار توان تشکل‌یابی ندارند 
و نظام بازنشستگی ما نیز به همین دلیل 
دچار بحران است زیرا مشکل اصلی که 
عدم سرمایه‌گذاری درست صندوق‌ها و 
دادن بدهی آنهاست را در نظر نمی‌گیریم 
و مساله کم‌اهمیت سن بازنشستگی را 

پررنگ می‌کنیم.

بازگشت به قدرت خرید سال ۱۴۰۱ 
افزایش ۸۶درصدی مزد را می‌طلبد

»عبدالله درویشی«، نماینده کارگران 
اخراجی گروه ملی فولاد ایران، نیز در این 
نشست گفت: دهک‌های پایین جامعه و 
کارگران بیشترین تاثیر را از گرانی‌ ارز، 

تورم و تحریم تحمل می‌کنند.
این فعال کارگری بیان کرد: دولت 
حاضر نیست مزد را متناسب با تورم 
افزایش دهد در صورتی‌که با این تورم باید 
هر ماه مزد افزایش یابد. دولت به خاطر 
بدهی خود به کارگران از سال گذشته 
باید ۸۶درصد افزایش دستمزد می‌داد 

تا به قدرت خرید سال ۱۴۰۱ برسیم.
وی افزود: من از خوزستان با حدود 
یک میلیون نفر کارگر صنعتی می‌آیم، 
خوزستانی که ۳۳هزار پرونده دعوی 

میان کارفرما و کارگر دارد. گروه 
ملی فولاد اهواز یکی‌ از قدیمی‌ترین 
مجموعه‌های فولاد کشور است 
و تحت فشار مشکلات ناشی از 
مدیریت مدیران بانک ملی، طی یک 
دهه گذشته دچار مشکل شده است.

درویشی تصریح کرد: سال 
گذشته بحث طبقه‌بندی مشاغل را 
مطرح کردیم و تجمعاتی داشتیم. 
ما در اعتراضات خود تولید را هم 
تعطیل نکردیم. با این حال تحت 
فشارهای قضایی و امنیتی و فشار 
شرکت برای اخراج کارگران بودیم. 
اگر ما چیزی بیش از مجموعه اکسین 
و فولاد خوزستان می‌خواستیم، اتهام 
زیاده‌خواهی به ما درست بود اما 
ما هیچ چیز بیش از قانون که اتفاقا 

کمتر از هم‌صنفی‌های فولادی ما بود، 
نخواستیم.

کارگر اخراجی گروه ملی فولاد افزود: 
روز ۲۸ اسفند سال قبل مدیرعامل 
منتصب بانک ملی تصمیم گرفت که 
برخلاف صورتجلسه قبلی، جمعی از 
کارگران را که در اعتراضات شرکت کرده 
بودند با قرارداد یک‌ماهه تهدید کند و 
کسانی قرارداد یک ماهه را نپذیرفتند، 

اخراج کرده و کارت‌هایشان را بست.

شورای عالی کار مقصر افزایش 
مشاغل غیررسمی است

»علیرضا میرغفاری«، عضو شورای 
عالی کار و عضو هیات مدیره انجمن‌های 
صنفی کارگران، نیز با اشاره به کمپین 
افزایش حداقل دستمزد ۱۴۰۳ اظهار 
کرد: رشد کسب و کارهای زرد، مجازی، 
غیررسمی و نامولد دقیقا به خاطر 
تصمیمات مزدی شورای عالی کار در 

سنوات گذشته ایجاد شده است.
وی با اشاره به مشکل عدم امنیت 
شغلی کارگران اظهار کرد: فعالیت 
تشکلی کارگران به دلیل همین عدم 
امنیت شغلی و خطرات فعالیت در 
تشکل‌ها دشوار شده و مزد تعیین شده 
کفاف معیشت 10 روز نخست زندگی 

یک کارگر در ماه را می‌دهد.

درب مجلس به سوی فعالین 
کارگری باز باشد

»روح‌الله ایزدخواه«، نماینده تهران 
در مجلس، نیز در پایان این نشست اظهار 
کرد: مطالبه مزدی ۱۴۰۳ و کارزار آن 
حرکت مثبتی بود که امید را به کارگران 
بازگرداند. فعالان کارگری همچنان پویا 
و فعال هستند و امیدواریم در مجلس 

بعدی اصلاح رویه صورت گیرد.
وی افزود: نگاه ما در اقتصاد محوریت 

مردم در اقتصاد کشور است زیرا مردم 
موضوع اقتصاد ما هستند. هزینه‌های 
دولت، خصوصی‌سازی و مسائلی از 
این دست باید فرع اقتصاد باشد و صدر 

اقتصاد ما باید معیشت مردم باشد.
ایزدخواه با تاکید بر حق تشکل‌یابی 
کارگران به عنوان موتور محرک 
حق‌خواهی آنان گفت: منظور ما از 
مشارکت مردمی در اقتصاد، گسترش 
تعاونی‌های بزرگ است. ما مخالف 
سرمایه‌داری هستیم و آن را اتفاقا ضد 
رشد و توسعه می‌دانیم. میانبر ما در این 

راه مساله کارگری است.
وی با انتقاد از طرح مولدسازی در 
دولت سیزدهم گفت: تجربه مولدسازی 
مانند تجربه خصوصی‌سازی و 
واگذاری‌های غیرمردمی را قبلا دیدیم. 
باید جنبشی همه‌جانبه در دفاع از 
کارگران ایجاد شود و درب مجلس به 

سوی فعالان کارگری باز شود. 
ایزدخواه با بیان اینکه رهبری موافق 
حرکت مطالبه‌گرانه کارگری هستند، 
اظهار کرد: باید بتوانیم در مسائلی مثل 
اصلاح قانون کار به نفع کارگران و حمایت 
از جامعه کارگری در سیاست‌های 
اقتصادی، بدون هیچ تهدید امنیتی 
امکان بروز و ظهور و مشارکت به کارگران 

بدهیم.
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اعتراض کارگران فصلی میان‌آب 
ادامه یافت

شماری از کارگران فصلی مزارع نیشکر کشت و صنعت 
»میان‌آب« که از چند روز پیش به نامشخص بودن وضعیت 
شغلی خود و دو ماه مزد معوقه اعتراض کرده‌اند، دیروز 
نیز با تجمع مقابل ساختمان فرمانداری شوش بر تحقق 
خواسته‌های خود پافشاری کردند. به گزارش ایلنا، این 
کارگران که خواستار آغاز فعالیت خود در مزارع نیشکر و 
دریافت مطالبات پرداخت نشده خود هستند، با اشاره به 
مبهم بودن وضعیت اشتغال خود تاکید کردند: در حال حاضر 
منتظر بازگشت به کار خود در مزارع نیشکر هستیم. این 
کارگران گفتند: کارگران مزارع نیشکر، فصلی کار می‌کنند و 
با شروع فصل برداشت مزارع نیشکر که با ماشین‌آلات نی‌بری 
انجام می‌شود تا اواسط اردیبهشت ماه که شروع فصل کشت و 
آبیاری مزارع است، کاری برای انجام دادن ندارند. آنها افزودند: 
از دیگر مطالبات صنفی ما تبدیل وضعیت شغلی از فصلی به 
دائمی و مشخص شدن وضعیت دو ماه حقوق معوقه فصل 

قبل است که هنوز دریافت نکرده‌ایم.
    

واریز وام به حساب بازنشستگان کشوری
نوبت هفتم وام ضروری ۳۰میلیون تومانی بازنشستگان 
کشوری به حساب متقاضیان واریز شد. به گزارش توسعه 
ایرانی، با هماهنگی‌های انجام شده با بانک صادرات ایران به 
عنوان بانک عامل و تامین اعتبار لازم از سوی این بانک، واریز 
نوبت هفتم وام ۳۰ میلیون تومانی به حساب بیش از ۳۲هزار 
نفر از متقاضیان واجد شرایط آغاز شده و همچنین گروهی 
از بازنشستگان باقیمانده از مرحله ششم نیز وام ۳۰میلیون 
تومانی خود را دریافت کردند. این تسهیلات با کارمزد 
سالانه ۴درصد و اقساط ۳۶ماهه به متقاضیان واجد شرایط 

پرداخت می‌شود.
    

ادامه اعتراض کارگران سابق 
کاغذ پارس طبیعت سلولز

کارگران کاغذ پارس طبیعت سلولز از یکم اردیبهشت 
ماه و متعاقب تعطیلی برخی خطوط تولیدی این کارخانه، 
مقابل کارخانه و ساختمان فرمانداری تجمع می‌کنند. 
یکی از این کارگران به ایلنا گفت: تجمع‌کنندگان کارگرانی 
هستند که با سوابق بالا و با قراردادهای موقت و دائمی در این 
کارخانه مشغول به کار بودند اما بعد از اعلام اخراج ۱۰۰ نفر 
از کارگران از سوی کارفرما هنوز هیچ کدام از کارگران بیکار 
شده وضعیت مشخصی ندارند. وی افزود: قرار است جلسه‌ای 
درباره وضعیت کارگران اخراجی و مشکلات ایجاد شده برای 
کارخانه کاغذسازی پارس طبیعت سلولز با حضور مسئولانی 
از فرمانداری و اداره کار برگزار شود و ما منتظر تصمیمات 
این جلسه هستیم. براساس گفته‌های این کارگر، جدا از 
بلاتکلیفی کارگران اخراجی، سایر کارگران با متوقف شدن 
برخی خطوط تولید نگران از دست دادن شغل خود هستند. 
اگر مشکلات کارخانه ادامه پیدا کند، بدون شک آنان هم 
به سرنوشت همکاران اخراجی خود گرفتار می‌شوند. این 
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کارگران بازنشسته منتظر ابلاغ قانون 
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همسان‌سازی حقوق بازنشستگان داد. به گزارش مهر، 
ولی اسماعیلی عنوان کرد: نشست روز دوشنبه )سوم 
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امنیت شغلی و تشکل‌یابی ابزار حق‌خواهی نیروی کار است اخبار کارگری

لزوم برچیده شدن نگاه امنیتی حکومت به مسائل صنفی

آگهی تحدید حدود اختصاصی
 شناسه آگهی: 1700672

بموجب تقاضای وارده شماره 9059898 مورخ 1402/12/2 خانم مریم 
زمانی علویچه به وکالت از وراث مرحوم قمر شفاهی خانم شکیبا مشرفی 
زنوزی و حسن مشرفی زنوزی برای ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
2828/75 متر مربع که مساحت 242/75 متر مربع آن جزء حریم رودخانه 
کلوان محسوب میشود تحت پلاک ثبتی 238 فرعی از 27 اصلی سیرا 
واقع در جاده چالوس جز حوزه ثبتی شهرستان کرج درخواست تحدید حدود 
اختصاصی را نموده اند و چون تحدید حدود ششدانگ پلاک مذکور بعلت 
عدم حضور مالک بعمل نیامده ، و برابر ماده 15 قانون ثبت نیز نمی توان 
عمل نمود . لذا تحدید حدود ملک مزبور در روز یکشنبه مورخ 1403/04/03 
ساعت 8 صبح در محل وقوع ملک شروع و بعمل خواهد آمد بدینوسیله به 
اطلاع کلیه مالکین و مجاورین پلاک فوق الذکر میرساند؛ در روز و ساعت 
مقرر در محل وقوع ملک حاضر چنانچه نسبت به تحدید حدود اعتراض 
داشته طبق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تحدید حدود به مدت 30 روز 
اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه 1 کرج تسلیم و رسید 
دریافت دارند و اعتراض کننده مکلف است در اجرای ماده 86 آیین نامه 
قانون ثبت ظرف مدت 30 روز یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض خود به 
اداره ثبت و دادخواست تنظیمی خود را که به مراجع قضایی تقدیم نموده 
گواهی و رسید دریافت نموده و به اداره ثبت تسلیم نماید . بدیهی است در 

غیر اینصورت حق واخواهی ساقط خواهد شد .
تاریخ انتشار آگهی : چهارشنبه 1403/02/05

مسلم مرزآرا رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک کرج

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

شناسه آگهی: 1692191
برابر آرا صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک 
مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
میشود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید .
ردیف 1-  برابر رأی شماره 17819 مورخ 1402/09/13 هیات سوم مالکیت آقای 
حمیدرضا شیرانی به شناسنامه شماره 56863 کد ملی 1280995203 فرزند حسن 
نسبت به بیست حبه و چهار- هفتم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ یکباب ساختمان 
تجاری و خدماتی به استثنا بهای ثمنیه  اعیانی به مساحت 182.08 متر مربع پلاک 
شماره 11760 فرعی از 12 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب 

اصفهان ثبت در دفتر املاک طبق استعلام هیات تأئید و محرز گردیده است. 
ردیف2-  برابر رأی شماره 17813 مورخ 1402/09/13 هیات سوم مالکیت آقای 
علیرضا شیرانی به شناسنامه شماره 53213 کدملی 1280956267 فرزند حسن نسبت 
به بیست حبه و چهار- هفتم حبه  مشاع از 72 حبه ششدانگ یکباب ساختمان تجاری 
و خدماتی به استثنا بهای ثمنیه  اعیانی به مساحت 182.08 متر مربع پلاک شماره 
11760 فرعی از 12 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان 

ثبت در دفتر املاک طبق استعلام هیات تأئید و محرز گردیده است .
ردیف 3-  برابر رأی شماره 17816 مورخ 1402/09/13 هیات سوم مالکیت آقای 
فریدرضا شیرانی به شناسنامه شماره 56864 کد ملی 1280995191 فرزند حسن 
نسبت به بیست حبه و چهار -هفتم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ یکباب ساختمان 
تجاری و خدماتی به استثنا بهای ثمنیه اعیانی به مساحت 182.08 متر مربع پلاک 
شماره 11760 فرعی از 12 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب 

اصفهان ثبت در دفتر املاک طبق استعلام هیات تأئید و محرز گردیده است .
ردیف 4-  برابر رأی شماره 17818 مورخ 1402/09/13 هیات سوم مالکیت خانم زهرا 
شیرانی به شناسنامه شماره 1584 کد ملی 1285865022 فرزند حسن نسبت به ده 
حبه و دو- هفتم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ یکباب ساختمان تجاری و خدماتی 
به استثنا بهای ثمنیه  اعیانی به مساحت 182.08 متر مربع پلاک شماره 11760 فرعی 
از 12 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان ثبت در دفتر 

املاک طبق استعلام هیات تأئید و محرز گردیده است .
تاریخ انتشار نوبت اول : متقاضی 1403/02/21
تاریخ انتشار نوبت دوم: متقاضی 1403/02/05

شهریاری
رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان
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قانون ثبت ظرف مدت 30 روز یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض خود به 
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تاریخ انتشار نوبت اول : متقاضی 1403/02/21
تاریخ انتشار نوبت دوم: متقاضی 1403/02/05

شهریاری
رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

میرغفاری: فعالیت تشکلی 
کارگران به دلیل همین عدم 

امنیت شغلی و خطرات 
فعالیت در تشکل‌ها دشوار 

شده و مزد تعیین شده کفاف 
معیشت 10 روز نخست زندگی 

یک کارگر در ماه را می‌دهد

ظهوریان: افزایش نرخ 
دستمزد ربطی به افزایش 

نرخ تورم ندارد. مزد کارگر 
باعث خرید بیشتر کالاهای 
مصرفی می‌شود و باعث کنز 
پول در مستغلات، طلا و ارز 
نمی‌شود و اقتصاد کشور از 

این ناحیه نفع می‌برد

به گفته کارگران شهرداری یاسوج که بیشترشان در بخش‌های خدماتی 
به عنوان پاکبان مشغول کارند، آنها بین ۵ تا ۸ ماه معوقات مزدی طلبکارند به 
همین دلیل از مسئولان درخواست دارند حداقل بخشی از مطالبات عقب‌افتاده 
آنها را بپردازند. به گزارش ایلنا، این کارگران می‌گویند: مسئولان استانی از 
وضعیت معیشتی و بی‌پولی کارگران شهرداری یاسوج باخبرند اما پیگیر 
موضوع نمی‌شوند. کارگران با بیان اینکه از مدیریت شهر در مقام کارفرمای 
اصلی درخواست داریم چاره‌ای برای تامین منابع مالی شهرداری و پرداخت 
دستمزد نیروی کار شهرداری بیاندیشد، گفتند: یکی دیگر از چالش‌های 
کارگران خدماتی شهرداری یاسوج لحاظ نشدن حق بیمه آنان در مشاغل 
سخت و زیان‌آور است که متاسفانه به‌رغم قرار گرفتن مشاغل خدماتی 
شهرداری در زمره مشاغل سخت و زیان‌آور، از قرار معلوم کارفرما تعهدی 
درخصوص پرداخت ۴درصد حق بیمه اضافی کارگران ندارد. با این حال »کیوان 
آشنا« شهردار یاسوج با تکذیب ادعای کارگران، میزان طلب کارگران خدماتی 
شهرداری یاسوج را سه ماه عنوان کرد که مربوط به گذشته است. به گفته 
وی، تصمیم‌گیری در ارتباط با پرداخت هزینه سختی کار کارگران خدماتی 
شهرداری نیز چون همگی طرف قرارداد با شرکت پیمانکاری هستند، باید از 

سوی تامین اجتماعی و پیمانکاران مربوطه صورت بگیرد.

کارگران شهرداری یاسوج
5 تا 8  ماه مطالبات معوقه دارند

خبر


